6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMCHIO PO/IABIIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3 UsroroButens ocTaBiseT 3a coO60i npaBo Ha u3MeHeHne KoHcTpykuuu TCY,
MOATOMY HEKOTOpbIE W3MEHEHUs, He VYXyOIIAIoIde ero IMPOYHOCTHBIE U
MOTPeOUTENbCKHE Ka4eCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE

6.4  IlpennoxeHus W 3aMeYaHUs IPOCUM HAIPABIATH 110 afpecy:
142800 Mockosckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Test/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 6014 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenTaiuei, mposepeno OTK u npu3HaHO rOIHBIM K SKCIUTyaTall|H.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3AIUH, aJIPec)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 6014
MACIOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 6014 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUTSL IIIAPHUPHO# CIIETNKH JIeTKOBbIX aBToMoOmieit Ford Focus 3/ ®opa dokyc 3
¢ ky3oBoM x3Tubek 2011-2018 r. Beimycka u Ford Focus C-MAX/ ®opx dokyc
C-MAX 2003-2010 r. BbIllycKa ¢ OYKCHPYEeMBbIM MPHUIIECTIOM TIOJHOW Maccou /10
1200 xr.

Texuunueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[IpaBun OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenuss 10 x TexHHMUECKOMY periaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 0e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTOpTHBIX cpenctB” ( yTB. Pemennem Komuccun TamoxxenHoro Coroza ot
09 mexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIENHOTO I1apa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHpPYeMOTo MpHIlerna, K 1200
1.4 TMapameTtp D, He 6onee, kH 7,4
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 16,5+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA
2.1 TCY 6014 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYOMUMHE (cM. puc.l) 1 mT.

3aIUTHRINA KOJIIIaK

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 06aTapeio, aBTOMOOWIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJ€éca TMOJOKUTH YHOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy m0 MOHTAKY AOJKHBI NPOM3BOAMTL ABA Ye/IOBEKA, COOJIOAAst Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x35 (8,8)
*11laii6a 10x30
*11lafica 10.65T
4mr.

*KpoHIuTeiH
KpEIIeHUs 0.\
pO3eTKH

CrenHtoii ma
P “Bont M12x1,25x80 (8,8)

*T"aiika M 12 camocror.

OtBepcTue A

2IIT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiicrso TCY 6014
IpuMeyanue: 1eTaIM, HOMEUYEHHBIE * BXOAAT B IAKET KOMILIEKTYOIINX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb
Padory mo montaxxy TCY pexkomenayercss NmpoBOAWTL B YCJOBHAX
aBTOCEpBHCA.

4.1 ]JlemonTHpoBaTh 3amHuii Oammep u OydepHbI Opyc aBTOMOOWIIA.
Bydepnslit 6pyc 6onbliie He MOHAT00UTCS.

42 VI3 OOKOBBIX HAapyXHBIX TIOJOK JIOHKEPOHOB  yJAJIUTh

TUTACTUKOBBIE 3arTaylIKH (MpH Hadu4yuM). OUUCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHUS
B OOKOBBIX BHYTPEHHHX IIOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKpBIBAIOIIEH MX
JIEHTHI.(MIPU HATMYHUN).
4.3 VYcranoButs TCY Ha aBTOMOOWMIIB: OOKOBBIE KpoHIITEHHBI TCY B
JIOHXKEPOHbI JI0 COBINAJCHUS TIOJOXKEHUS TMPUBAPEHHBIX TaeKk ¢
OTBEPCTHSIMU B JIOHXEpOHax. 3akpenuTh Oonramu M10x35, momioxus
noJ 6ontel main6sr 10x30 1 maii6s110.651°. Kpenex He 3ataruBats.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap 0O0ndiceH pacnoiazamscsi cmpozo 600.b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUNA.
4.5 YCTaHOBUTb CLENHOW IIAp M KPOHIUTEHH KpEIUICHUS PO3ETKH,

ucIonb3ys 60atel M12x1,25x80 1 raifku caMOCTOTIOPSIITUECS.
Buumanmue: mocje 4-X KpaTHOro NpUMEHEHHs CAMOCTONOPSILIHECs
rafik He00X0AMMO 3aMEHHUTh!

[IpousBecTr 3aTsHKKY Kperexka, MpeaBapuTeIbHO CMaszaB pe3bOy JIF0OoH
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM

e MowmeHT 3aTsmxkku M10 —4..4...5,6 xrem

e MowmeHT 3aTskkn M 12 camocTor. — 8,0...10,0 krem
4.6 YcTaHOBHTH Oamrep Ha MECTO
4.7 Tloncoenuauth npoBoaa TCY K 3IEKTpONpoBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
[ToAKITIOYNTE aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH JACHCTBHE
MPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CHTHAJIM3AIMH ITPUIICTIA.

5 IIPABWIA DKCIVIYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texuuueckoe oOciyxkuBanue TCY 3axirouaercss B NEPUOIUUYECKOM
ocMoTpe  OontoBbix KperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIO U KpeIUIeHUs
MpuOOpPOB 3NEKTpooOOopynoBanus. [loATSKKY OOJNTOBBIX COETWHEHUIA
TCY npoBoauTh IpHU TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHUNA aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecimn aBTOMOOWIIb OKCIUTyaTUpyeTcsi 0e3 mpwuierna, HeoOXOauMO
CLUEMHOM MIap MOKPBITH 3AIMTHOM CMa3KOM WJIM HAJAETh 3allUTHBIN
koninak. [Ipu cuenke npuiena ¢ aBToOMOOMIIEM LIap TOJIKEH ObITh CMa3aH
KOHCUCTEHTHOU CMa3KOMU.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu cLEnHON TOJIOBKY IpHULIENa Ha 1Iape, OCYLIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJISL C MPHIIETIOM, MCIIOJIb3YSl OTBEpCTHE A
B mnpaBoM KpoHmTeiiHe mapa TCY. Kareropuyecku 3ampeiieHa
IKCILIyaTAlMsl npuuena 0e3 yCTAHOBJEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lenei
(Tpocos).

5.4 He pomyckaercs OyKCHpPOBKA NPHLENOB MOJHON Maccoil 0osee
1200 kr u co ckopocThIo 0oJiee 90 Km/4ac.



